
 
 

 
Το παρόν έγγραφο περιέχει συνοπτικές πληροφορίες για το ασφαλιστικό προϊόν «Premium Επίδομα Σοβαρών Ασθενειών + (New Gen)». 

Πλήρεις προ συμβατικές και συμβατικές πληροφορίες περιέχονται σε άλλα έγγραφα, όπως η αίτηση ασφάλισης και το ασφαλιστήριο 

συμβόλαιο, τα οποία και θα πρέπει να μελετήσετε. 

Τι είναι αυτό το είδος ασφάλισης;  
 

Πρόκειται για ένα πρόγραμμα ασφάλισης το οποίο προβλέπει την καταβολή Κεφαλαίου  σε δύο δόσεις στον Ασφαλισμένο σε περίπτωση 

που αυτός νοσήσει από μία ή περισσότερες συγκεκριμένες ασθένειες («Σοβαρές Ασθένειες») οι οποίες περιγράφονται στους όρους του 

προϊόντος καθώς και την παροχή της Δεύτερης ιατρικής γνωμάτευσης. Το πρόγραμμα παρέχεται μόνο μαζί με κάλυψη ασφάλιση ζωής 

(βασική ασφάλιση ζωής).  

 

    Τι ασφαλίζεται; 

 Έμφραγμα μυοκαρδίου 
 Στεφανιαία νόσος που απαιτεί χειρουργική επέμβαση 

(τουλάχιστον διπλό by-pass)  
 Εγκεφαλικό επεισόδιο 
 Καρκίνος 
 Νεφρική ανεπάρκεια  
 Τύφλωση 
 Μεταμόσχευση Βασικού οργάνου  
 Χειρουργική επέμβαση καρδιακής βαλβίδας, 
 Χειρουργική επέμβαση αορτής  
 Συστηματική Σκληροδερμία  
 Κίρρωση ήπατος σε τελικό στάδιο  
 Βαριά εγκαύματα 3ου βαθμού  
 Σκλήρυνση κατά πλάκας  
 Νόσος του Parkinson  
 Νόσος του Alzheimer - Σοβαρή Άνοια 
 Παράλυση (απώλεια χρήσης των άκρων) 
 Μείζον τραύμα κεφαλής 
 Απώλεια άκρων 

 

Επιλογή του ποσού του Κεφαλαίου για το προϊόν: από 3.000€ 
(ελάχιστο ποσό Κεφαλαίου) έως και 60.000€ ( μέγιστο ποσό 
Κεφαλαίου). Το ποσό του Κεφαλαίου για το προϊόν ανέρχεται 
έως το 10πλάσιο του ποσού του Κεφαλαίου της βασικής 
ασφάλισης ζωής. 
 

 Παρέχεται Δεύτερη ιατρική γνωμάτευση μέσω 
συνεργαζόμενης εταιρείας για συγκεκριμένα ιατρικά 
περιστατικά όπως ενδεικτικά:  καρκίνο, εγκεφαλική 
αποπληξία, νεφρική ανεπάρκεια, πάθηση του κινητικού 
νευρώνα, νόσο Alzheimer, Parkinson, ηπατίτιδα, 
μυοκαρδιοπάθεια, φλεγμονώδεις παθήσεις του εντέρου, 
τελική ανεπάρκεια ενός εκ των βασικών οργάνων, 
αγγειοχειρουργική αγγειοπλαστική, όγκο στον εγκέφαλο, 
ασθένειες δυσπλασίας του μυελού, καρωτιδική 
ενδοαρτηριεκτομή, όγκοι ή άλλες παθολογίες του νωτιαίου 
μυελού, οφθαλμολογικές παθήσεις, σκλήρυνση κατά 
πλάκας, κώμα, εγκαύματα σε σημαντικό τμήμα του 
σώματος, απώλεια ενός ή περισσοτέρων μελών, 
μεταμόσχευση ενός εκ των βασικών οργάνων, ασθένεια 
μιας ή περισσοτέρων βαλβίδων της καρδιάς. 

 

   Τι δεν ασφαλίζεται;  

 Έμφραγμα του μυοκαρδίου το οποίο συμβαίνει εντός δέκα 
τεσσάρων (14) ημερών από την ημερομηνία διενέργειας 
στεφανιαίας αγγειοπλαστικής  ή της αορτοστεφανιαίας 
παράκαμψης 

 Μυοκαρδίτιδα/ μυοκαρδιακή επέκταση περικαρδίτιδας 

 Αύξηση τροπονίνης χωρίς ύπαρξη ισχαιμικής βλάβης 

 Νευρολογικά συμπτώματα λόγω ημικρανιών 

 προκαρκινωματώδης όγκος, καρκίνος in-situ, Καρκίνος του 
προστάτη σταδίου 1, Καρκίνος θυρεοειδούς σταδίου Τ1, 
κακοήθες μελάνωμα σταδίου 1Α, Βασικοκυτταρικό ή 
ακανθοκυτταρικό καρκίνωμα 

 Αγγειοπλαστική (με ή χωρίς τοποθέτηση stent) 

 Εγκεφαλικά επεισόδια που οφείλονται σε υποξίας, λοιμώξεις 
του κεντρικού νευρικού συστήματος και σε τραυματισμό του 
εγκεφάλου 

 Παροδικά ισχαιμικά επεισόδια, Κακοήθης όγκος σε ασθενείς 
που πάσχουν από AIDS, Ενδοεπιθηλιακή νεοπλασία του 
τραχήλου της μήτρας, Βαλβιδοπλαστική 

 Αντικατάσταση ή επιδιόρθωση καρδιακών βαλβίδων με 
καθετηριασμό, 

 Οι παθήσεις της αορτής λόγω συνδρόμου Marfan 

 Η ηπατοπάθεια  κατά Child-Pugh Στάδιο Α 

 Δευτεροπαθής νόσος ήπατος συνεπεία χρήσης αλκοόλ ή 
ναρκωτικών ουσιών ,Τα εγκαύματα 3ου βαθμού από 
αυτοτραυματισμό, Τα εγκαύματα πρώτου ή δεύτερου 
βαθμού, Η οπτική νευρίτιδα που δεν είναι επιπλοκή της 
σκλήρυνσης κατά πλάκας,άνοιες λόγω εγκεφαλικών ή 
ψυχιατρικών διαταραχών 

 Οι αιτίες παράλυσης: σύνδρομο Guillain-Barré, ψυχολογικές 
διαταραχές, αυτοτραυματισμός, περιοδικές ή κληρονομικές.  

 η απώλεια άκρου από αυτοτραυματισμό  

 Τραύμα κεφαλής λόγω χρήσης αλκοόλ/ ναρκωτικών ουσιών 
ή αυτοτραυματισμού 

 Ασθένειες ή αναπηρίες ή σωματικές βλάβες προγενέστερες 
της έναρξης ασφάλισης 

 Τα Ιατρικά περιστατικά (από την κάλυψη της Δεύτερης 
ιατρικής γνωμάτευσης) τα οποία προκαλούνται από:  
 Σεξουαλικώς μεταδιδόμενα νοσήματα 
 Καταστάσεις υπό την επήρεια ναρκωτικών, διεγερτικών 

ουσιών, ψυχοφαρμάκων ή άλλων υποκατάστατων 
τοξικών ουσιών που ευθύνονται για την ασθένεια 

 Μέθη, χρήση ναρκωτικών ή ψυχοφαρμάκων 

Ασφάλιση Υγείας 

Έγγραφο πληροφοριών για το ασφαλιστικό προϊόν  
 

Εταιρεία: Eurolife FFH ΑΕAZ           Προϊόν: Premium Επίδομα Σοβαρών Ασθενειών + (New Gen) 
 

Η  Eurolife FFH Μονοπρόσωπη  Ανώνυμος Εταιρεία Ασφαλίσεων Ζωής έχει έδρα στην Ελλάδα, Ελ. Βενιζέλου (Πανεπιστημίου) 33-

35 & Κοραή 6-10, 10564 Αθήνα, Αρ. ΓΕΜΗ: 121651960000 και εποπτεύεται από την Τράπεζα της Ελλάδος. 

 



 
 

   Υπάρχουν περιορισμοί στην κάλυψη; 
 

! Η καταβολή του Κεφαλαίου γίνεται μόνον μία φορά ανεξάρτητα αν μία ή περισσότερες «Σοβαρές Ασθένειες» συνυπάρξουν ή 
εμφανισθούν αργότερα. 

! Δεν καλύπτονται οι Σοβαρές Ασθένειες που εκδηλώνονται κατά τη διάρκεια των πρώτων τριών (3) μηνών από την ημερομηνία 
έναρξης ή την ημερομηνία επαναφοράς σε ισχύ της κάλυψης. 

   
 

  Πού είμαι καλυμμένος; 
 

 Καλύπτονται οι ασθένειες που θα συμβούν στην Ελλάδα και στο εξωτερικό. Η κάλυψη ισχύει για μόνιμη διαμονή του ασφαλισμένου 
στην Ελλάδα. 

 
 

 

  Ποιες είναι οι υποχρεώσεις μου; 
 

 Να απαντήσετε με ειλικρίνεια, σαφήνεια και πληρότητα στις ερωτήσεις της αίτησης ασφάλισης. 
 Να επικοινωνήσετε με το «Τηλεφωνικό Κέντρο εξυπηρέτησης πελατών για θέματα υγείας» προκειμένου να ενεργοποιηθεί η 

κάλυψη της  Δεύτερης ιατρικής γνωμάτευσης. 
 Να προσκομίσετε όλα τα στοιχεία που απαιτούνται από την Εταιρεία για την εξέταση του αιτήματος αποζημίωσης. 

 Να καταβάλλετε έγκαιρα τα εκάστοτε οφειλόμενα ασφάλιστρα και να μας ενημερώνετε σε περίπτωση αλλαγής των στοιχείων 
επικοινωνίας ή της κατοικίας σας. 

 
 

  Πότε και πώς πληρώνω; 
 

Η εξόφληση του ασφαλίστρου γίνεται σύμφωνα με την επιλογή σας για τη συχνότητα (ετήσια, εξαμηνιαία, τριμηνιαία, μηνιαία) και τον 
τρόπο πληρωμής, σύμφωνα με όλους τους τρόπους πληρωμής που αποδέχεται η Εταιρεία (μέσω τράπεζας ή ΕΛ.ΤΑ, με χρήση κάρτας 
ή με μετρητά εντός του επιτρεπτού ορίου, στην ασφαλιστική Εταιρεία ή σε εξουσιοδοτημένους συνεργάτες της). 

 
 

 

  Πότε αρχίζει και πότε λήγει η κάλυψη; 
 

Η ασφάλισή σας αρχίζει με την καταβολή του πρώτου ετήσιου ασφαλίστρου ή της 1ης δόσης  με βάση την συχνότητα  πληρωμής που 
έχετε επιλέξει στην πρόταση ασφάλισης. Απαραίτητη προϋπόθεση για να ισχύει η κάλυψη του προγράμματος υγείας, είναι να βρίσκεται 
σε ισχύ η βασική ασφάλιση ζωής, καθώς και η έγκαιρη καταβολή των εκάστοτε οφειλόμενων ασφαλίστρων. Η διάρκεια της ασφάλισης 
είναι ετήσια. Πριν την εκάστοτε λήξη του Ασφαλιστηρίου Ζωής η Εταιρεία θα αποστέλλει ειδοποίηση με τα νέα ασφάλιστρα που θα 
ισχύουν για την επόμενη ασφαλιστική περίοδο καθώς και την ημερομηνία πληρωμής αυτών. Η κάλυψη λήγει με τη συμπλήρωση του 
65ου έτους της ηλικίας του Ασφαλισμένου ή όταν καταβληθεί το Κεφάλαιο της κάλυψης των Σοβαρών Ασθενειών.  
Η Εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα να αλλάξει τον Πάροχο της παροχής της Δεύτερης ιατρικής γνωμάτευσης οποτεδήποτε το κρίνει 
απαραίτητο και να τροποποιήσει την παροχή κατά την ανανέωση της κάλυψης αυτής.   

 
 

 

  Πώς μπορώ να ακυρώσω τη σύμβαση;  
 

Δικαίωμα εναντίωσης: Έχετε το δικαίωμα εναντίωσης αποστέλλοντας συστημένη επιστολή στην Εταιρεία εντός ενός (1) μήνα από την 
παραλαβή του ασφαλιστηρίου σας, σε περίπτωση που το περιεχόμενό του διαφέρει από την αίτηση ασφάλισης και εντός 
δεκατεσσάρων (14) ημερών σε περίπτωση μη παραλαβής των πληροφοριακών στοιχείων ή/και των όρων όλων των καλύψεων.  
Δικαίωμα υπαναχώρησης: Έχετε το δικαίωμα υπαναχώρησης από τη σύμβαση ασφάλισης αποστέλλοντας συστημένη επιστολή στην 
Εταιρεία εντός τριάντα (30) ημερών από την παραλαβή του ασφαλιστηρίου σας. Στις παραπάνω περιπτώσεις θα σας επιστραφούν 
τα καταβληθέντα ασφάλιστρα. Η Εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα να παρακρατήσει από τα επιστρεφόμενα ασφάλιστρα τα 
πραγματοποιηθέντα έξοδα καθώς και το δικαίωμα συμβολαίου. 
Δικαίωμα ακύρωσης/καταγγελίας της ασφαλιστικής σύμβασης: Έχετε το δικαίωμα να ακυρώσετε/καταγγείλετε το συμβόλαιό σας 
οποιαδήποτε στιγμή, με επιστολή που θα στείλετε στη διεύθυνση της Εταιρείας. Σε κάθε περίπτωση ακύρωσης, θα σας επιστραφούν 
τα ασφάλιστρα που αναλογούν στο διάστημα από τον χρόνο ακύρωσης ως τη λήξη της περιόδου για την οποία είχαν καταβληθεί. 

 
 


